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BASIT ESITSIZLIKLER

a b e deE R ern;

* a<b a+c<b+e
a-c<b-¢

* a<bvec>0 a.c<b.c
a:c<b:e

Y a<bvec< O a.c>b.c
a:ec>b:e

* a < bve ayw icaretl iceler 1 > T
a b



Ok neb:

X

:y ve —7()(<Z
0,04

olduguna gére y nin kag farkl tamsay: dederi vardir?

A) 26 B) 75 C) 24 D) 73 E) 722



Ok neb:

x, Yy, z farkh pozitif tameayilardr.

X‘ZJV > 3 , JV‘.gZ- >5

Yy 2

olduguna gére x + y + 2 nin en kigik dederi kagtir?

A) 62 B) 63 C) 64 D) 65 E) 66



SORV

= =

Sekil |

£ =

Sekil ||

Sekil l dengede iken Sekil Il de sol kefe daha agir olduguna
gore X, y ve z agirliklarinin siralamasi nasildir?

A) X< y< 7 B) z< y< x C)z< x<y

D) y< z< X E) y< X< z



SORV

X, Y reel sayilari icin,

* X.y>0

. x3>x.y

. X2 < y?

olduguna gore,

. y>1
y <0

. -1<y<1

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve lll C)lvelll
D) | ve ll E) Hepsi



SORV

2

X +y2<(x+y)2

olduguna gore

. x>0vey>0dr.

X
l. —>0drr.

y
IIl. X< O0isey<O0drr.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) I velll
D) Il ve Il E) Hepsi



SORV

X ve y reel sayidrr.
X=—Yy<X<X.Y
olduguna gore,
. X<0ise0O<y<1di.
. Xx>0ise0O<y<1di.

I1l. y>1ise x> 0 drr.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) | ve lll B) | ve I C) Yalniz |
D) Il ve Il E) Hepsi



ESITSIZLIKLERDE ISLEMLER

* Aym onli 8§‘/t!‘f2//‘k/€lf karg'//ué/z top/ahaéi/ir.

* .Z;é/ ara/:g“m gar,bmu:



ESITSIZLIKLERDE ISLEMLER

* Egitcizliklerde kuvvet alma:



Ok neb:

-2<x< 3
70<Zx—3y<?

olduguna gére y hangi araliktadir?

3 3
Al- & <y &
()-2<y<1

E)-1<y<2



SORV

Manav Ahmet Bey 6zdes bazi meyvelerin birim agirliklarini
ogrenmek icin sekildeki esit kollu teraziyi kullanmaktadir.

4 tane muzu sol kefeye, 3 tane portakall sag kefeye koydu-
gunda terazi sekildeki gibi gorulmektedir. Ayrica muz ve por-
takallar kaldirp sol kefeye 4 portakal, sag kefeye 3 muz ve
700 gram agirlik koydugunda esit kollu terazi denge durumuna
gelmektedir.

Buna gore bir muzun agirligi tam sayi cinsinden en az ka¢
gramdir?

A) 299 B)300 C)301  D)302 E) 303



SORV

Askeri okullara alim icin sart kosulan boy-kilo kriteri asagida
belirtiimigtir.

Boyu a,bc metre (bc iki basamakl) olan bir Kisi icin agirligin
[boc — 15, bc + 5] araliinda olmasi gerekmektedir.

Ornek:
Boyu 1,72 olan bir kisinin agirhgi [72 - 15, 72 + 5] yani [57, 77]
araliginda olmalidir.

Agirhgl 2x + 5 ve boyu 1,70 olan Metin, Askeri okula basvur-
dugunda boy kilo kriterine uygun olmadigi icin reddedilmistir.
Metin bir yillik bir diyet uygulayarak agirhgini 3x — 5 yapmig ve
boyunda bir degisme olmamistir.

Bu sartlarla askeri okula basvurdugunda boy kilo kriterine
uygun oldugu soylendigine gore x’in alabilecegi kac farkl
tam sayi degeri vardir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 10 E) 12



SORV

a 4db | 28 |c+2| &b

Yukaridaki kutulara yazilan sayilar soldan saga dogru artan
olacak sekilde yerlestiriimistir.

a, b ve ¢ tam sayl olmak uzere, a + b + ¢’nin en buyuk
degeri kactir?

A) 63 B) 62 C) 56 D) 48 F) 46



Bir manavdaki karpuzlar kiicuk ve blyuk olarak siniflandiriimig
ve Kilogram fiyatlari ayri ayri belirlenmistir.

- Kicuk karpuzlarin agirhigi kilogram cinsinden [4, 6) araligin-
da,

- BUyUk karpuzlarin agirhgr kilogram cinsinden [6, 10] arali-
gindadir.

Bir musteri 4 tane kucuk ve 3 tane buyuk karpuz aldigi-
na gore odeyecegi toplam para miktarinin alabilecegi en
buyuk ve en kuicuk tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A) 153 B)154 C)155 D)156  E)157



SORV

10 cm

L

[y

Sekildeki havuzun yuksekligi 70 cm dir ve tamamen doludur.
Defne havuzun muslugunu acarak bir miktar su kullanmig ve
su seviyesini hy kadar azaltmistir. Daha sonra Sude muslugu
acarak bir miktar daha su kullanmig ve su seviyesini h, kadar
azaltmistir. Sude su seviyesini 3 cm den fazla azaltmis ancak
Defne'den daha az su kullanmistir.

Buna gore Defne'nin kullandigi su miktarinin Sude'nin kul-
landigi su miktarina oraninin alabilecegi kac farkli tam sayi
degeri vardir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17 E) 11



SORV

1
y
3

—2 | X

v

>
Sekildeki sayilar belirtilen yonde kicukten buyuge dogru sira-

lanmistir.
Buna gore 2x + x * y hangi araliktadir?

A) (-6, 15) B) (-6, 9) C) (10, 9)
D) (-6, 10) E) (10, 15)



SORV

a, b € Z olmak Uzere,

alb

—>» a<X<b dir

yukarida verilen semada kutular yardimi ile (a, b) araligi tanim
lanmigtir.

Usteki sekle gore verilen semada x + y’ nin alabilecegi 15
farkh tam sayi degeri olduguna gore, b — a farki kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12



SORV

Bir Universitede docentlik yapan Necati beyin profesorlik
unvanil almak ic¢in ki agsamall sinava girmesi gerekmektedir.
Ancak yayimlamis oldugu uluslar arasi makalelerin son dort
yildaki puan ortalamasi 7'nin Ustinde ise sadece 2. asama
sinavina girecek, ortalamasi 9'dan fazla ise sinava girmeden

profesorlik unvanini alacaktir.

2017 2018 2019 2020

/ 8 X 10

Tabloda son dort yilda aldigi puanlar verilen Necati beyin
basvurusu sonucunda sadece ikinci agsama sinavina gire-
cegi soylendigine gore x in alabilecegi tam sayi! degerleri
toplami kactir?

A) 63 B) 60 C) 52 D) 49 E) 45



